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ORDENANZA 1004/16
VISTO: 
               Que los días 13,14 y 15 de mayo de 2016, se llevará a cabo la Feria y Seminarios de Producciones Alternativas e Intensivas en la localidad de Chabás.
CONSIDERNADO: 
             Que FESPAL es la primera muestra de producciones no tradicionales de Argentina. Nació como proyecto en el año 2001, a partir de una iniciativa de la Comuna de Chabás, sumando al Centro Económico local y a la Provincia de Santa Fe a través del Ministerio de la Producción. Hoy cuenta con 16º Ediciones ininterrumpidas.
             En este año fue considerada una Feria  de Interés Nacional y Provincial, por la Cámara de Senadores y Diputados respectivamente.
            Que Fespal con el correr de los años fue alcanzando un prestigio reconocido en todos los ámbitos, debido a sus producciones  alternativas, sus charlas de capacitación a cargo de profesionales de primer nivel, la diversificación de la temática de los distintos expositores,  a la calidad de los espectáculos que ofrece gratuitamente.
[bookmark: _GoBack]Por ello: 
LA COMISIÓN COMUNAL
SANCIONA LA PRESENTE ORDENANZA

Artículo 1)  Declárase de Interés Local a la decimosexta  Feria y Seminarios de Producciones Alternativas e Incentivas, a realizarse los días 13, 14 y 15 de mayo de 2016 en el Predio del Ferrocarril de nuestra localidad.


Árticulo2) Regístrese, publíquese y archívese.
Chabás, 12 de mayo de 2016
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                          Susana Graziosi                                                      Dr. Lucas Lesgart
                  Secretaria Administrativa                                 Presidente Comuna de Chabás
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