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                                              ORDENANZA N° 1048 /2016.

VISTOS:
La próxima visita a nuestra localidad del escritor argentino, señor “Pancho” Aquino, a la Escuela Nº 208,  Bernardo de Monteagudo, con motivo de charla y conferencia sobre su Literatura,

Y CONSIDERANDO:
Que, es necesario que los estados locales hagan de la difusión de la cultura un accionar permanente y cotidiano.
Que, en esa tarea de difusión, se comprende también el reconocimiento de los artistas que dejan su marca al visitarnos, como es el caso de “Pancho” Aquino.
Que, “Pancho” Aquino es escritor y poeta autodidacta, nacido en la localidad de Berisso, Provincia de Buenos Aires, el 14 de noviembre de 1939 y reside actualmente en Florencio Varela.
Que, cuenta con una vasta trayectoria. A los 53 años presentó su primer libro, “Añoro”, contando con más de 50 títulos y 80 ediciones, en idiomas, español, portugués, inglés, francés, italiano, quichua y guaraní.
Lleva vendidos más de 550.000 libros de su autoría. 
Integró la Comisión Directiva de la Sociedad Argentina de Escritores, SADE Nacional, República Argentina. Integró la Comisión de Cultura de la Fundación El Libro, Ciudad de Buenos Aires, República Argentina.
Sus libros Cuentos para niños de 8 a 108 - Tomos I, II, III, IV y V están esencialmente dedicados a la formación ética y transmiten un alto contenido en valores. 
“A leer con Pancho”, de Editorial Ediba, íntegramente ilustrado y en colores, presenta también un contenido dedicado a la promoción de los valores. 
“Leemos cuentos de Pancho”, en su segunda edición, corregida y aumentada, mantiene la misma línea de contenidos y por estar impreso en imprenta Mayúscula ha sido recibido con gran entusiasmo como libro de lectura para los primeros años de la escuela primaria. 
La colección infantil “Panchicuentitos”, cuentos ilustrados en colores y con textos en imprenta mayúscula, está especialmente indicada para favorecer la lectura inicial.
Desde 1998, colabora con Editorial EDIBA, en sus publicaciones de manuales de estudio y revistas para docentes de Argentina, América latina y Europa. 
Sus obras han sido elegidas como material de lectura en escuelas de todo el país y es recipiendario de un permanente reconocimiento en cuanta ciudad visita con sus charlas y exposiciones.

Que, por todo ello,

LA COMISIÓN COMUNAL DE CHABAS
SANCIONA LA SIGUIENTE ORDENANZA:

Artículo 1: Declárase Huésped de Honor al reconocido escritor argentino, señor “Pancho” Aquino, quien visitará la localidad de Chabás, el día jueves 4 de agosto de 2016.
Artículo 2: Comuníquese, publíquese y dése al Digesto.
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                    Susana Graziosi                                        Dr. Lucas Lesgart
                  Secretaria Administrativa                  Presidente Comuna de Chabás
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