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                                    ORDENANZA N°1102/2017.-
VISTOS:

El convenio suscripto el día 17 de marzo de 2017, entre la Comuna de Chabás y la Directora Provincial  de Programas de Estímulo dependiente de la Provincia de Santa Fe, Señora Lorena Di Natale.
Y CONSIDERANDO:

Que, en fecha referida en vistos se suscribió el convenio, haciéndolo por la Comuna de Chabás, su Secretaria de Cultura Betiana Angélica Tovani.

Que, el convenio prevé entre sus objetivos los de promocionar, difundir y fomentar la circulación de producciones audiovisuales realizadas en el Territorio provincial y otras regiones, garantizando el acceso a las mismas de las comunidades, con una impronta de identidad local, fomento de creación de nuevos públicos promover y ejecutar medidas de difusión de contenidos audiovisuales.
Que, el mencionado convenio es sin dudas de interés para la Comuna y para el fomento local de la Cultura.
Que, analizados los términos del convenio se lo juzga de mucho interés para la localidad.
POR TODO ELLO:

LA COMISIÓN COMUNAL DE CHABAS 
SANCIONA LA SIGUIENTE ORDENANZA
Artículo 1: Apruébese el convenio suscripto el día 17 de marzo de 2017, entre la Comuna de Chabás y la Directora Provincial de Programas de Estímulo dependiente de la Provincia de Santa Fe, señora Lorena Di Natale.
Artículo 2: Cúmplase, comuníquese, publíquese.
Chabás, 20 de abril de 2017.
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                          Susana Graziosi                                                      Dr. Lucas Lesgart

                  Secretaria Administrativa                                 Presidente Comuna de Chabás

