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ORDENANZA 1105/17

VISTO: 
                    Los ruidos molestos provocados por el uso de pirotecnia en forma excesiva por menores, sin control de los padres, y en adultos con falta de responsabilidad en cualquier horario, lugar y sin ningún tipo de recaudo, originando además de un peligro potencial para su seguridad y la de las demás personas, molestias para descansar y afrontar el día laboral; sobresaltos en nuestros abuelos de la tercera edad, como también en personas con capacidades diferentes menoscabando su salud, como también la de los animales, que son profundamente perjudicados por los ruidos que produce la pirotecnia en los domicilios, lo que origina que haya un malestar generalizado en nuestra comunidad. 
CONSIDERANDO: 
                                     Que, el presente Proyecto normativo cuenta con el respaldo de instituciones interesadas en la protección íntegra de las personas, su seguridad y resguardo; ecologistas, protectoras y vecinos que comparten la preocupación que cada fin de año vive nuestra comunidad. 
                  Que, la razón por la cual se propone la sanción de esta norma radica, principalmente, en que con la vigencia de ella se evitaría la contaminación acústica, el maltrato a los animales domésticos, como así también se disminuirían los riesgos de daños a las personas que utilizan estos elementos sin ser especialistas. 
                  Que en general, la presente legislación, brega por la protección de la salud, tranquilidad, bienestar y seguridad de personas y de los animales no humanos, el sano esparcimiento familiar y la protección del medio ambiente. 
                 Sin embargo, y pese a que no somos ajenos a que esta prohibición podría afectar a algunos sectores comerciales, empresariales o particulares de nuestra Comuna, puesto que los días previos, durante y posteriores a las festividades navideñas, o en otros de los tantos eventos, culturales, religiosos, políticos, gremiales, sindicales, deportivos, se produce un masivo incremento en las ventas de instrumentos de pirotecnia, también es cierto, que la mayor parte de esos ingresos provienen de ocasionales vendedores que aprovechan esos circunstanciales eventos para incrementar sus ganancias sin recomendación ni preocupación alguna por la seguridad de las personas ni el bienestar de los animales, más que lograr la satisfacción de su propio “interés lucrativo”.
 LOS EFECTOS DE LA PIROTECNIA EN LOS ANIMALES
                    Que, la pirotecnia, sus derivados y similares afectan groseramente el derecho al respeto que el ser humano debe a los animales no humanos, como también exige un alto compromiso de responsabilidad, en brindarles, en caso de probable comisión o consumación de cualquier hecho en que se utilicen elementos pirotécnicos, la atención, cuidado y protección que desde su vulnerabilidad nos reclaman.- 
                        Que el uso de pirotecnia, es un “acto de crueldad” hacia los animales, sancionado por esa norma Universal, y específicamente en nuestro país, por la propia Ley Nac. N° 14346 de “Protección a los Animales”. 
                    Como “acto de crueldad” que modifica, con fines meramente personales y económicos, el derecho de estos a vivir de modo normal y a crecer al ritmo de las condiciones de vida y de libertad que sean propias de su especie, el hombre tiene el deber moral y legal de defenderlos, al igual que lo haría si se tratara de un semejante de su misma especie. 
                  Además, son harto conocidos los efectos nocivos de la pirotecnia explosiva sobre los animales domésticos. Sistemáticamente se denuncian en los medios locales, pérdidas de perros que huyen de sus hogares luego de asustarse por una explosión provocada por estos artículos, provocando gran desazón en las distintas familias de nuestra comunidad que quieren a sus mascotas como un integrante de las mismas. Lo que puede ser una “Noche Buena” en familia, de seguro no resulta “nada buena” para las mascotas, que pasan esa y otras tantas largas noches de desvelos a causa de los estruendos de las bombas navideñas. Incluso, muchos días previos a las fiestas, la intranquilidad de esos seres sintientes (los animales) se va convirtiendo en “extremo temor” a medida que se acercan las noches festivas, donde los animales reconocen esos ruidos ya captados las noches previas, para volver a revivir el mismo flagelo, sin necesidad alguna, y para el solo disfrute del hombre.  El goce del humano durante las “Fiestas”, pasa a transformar la tranquilidad del no humano en un estado de intranquilidad, que solo puede ser apaciguado con el suministro de ciertos calmantes que nada bien hacen al “bienestar animal”. Una noche “buena” en familia, solo resulta buena para esta, pero puede incluso luego transformarse en una trágica navidad al volver a sus hogares, donde aquellos seres sintientes (los animales) que tienen una familia, pasan largas noches en desvelo, si con suerte y por la edad, no han muerto de paros cardíacos o se han escapado por miedo a los estruendos. 
                  Esos animales, de no ser localizados por sus dueños, pasan a engrosar el triste padrón de “animales sueltos en la vía pública”. Incluso, hay vecinos que llegan a suministrarles calmantes para evitar la angustia de su animal doméstico. ¿Qué efectos tiene la pirotecnia sobre los animales? El uso de pirotecnia genera taquicardia, temblores, falta de aire, náuseas, aturdimiento, pérdida de control, miedo y/o muerte. 
                  Los efectos en los animales son diversos y de diferente intensidad y gravedad. Los perros suelen sentir temor y al huir pueden ser víctimas de accidentes o perderse.
                  Las aves reaccionan frente a los estruendos con taquicardias que pueden provocarles la muerte; los gatos suelen correr detrás de los explosivos por simple curiosidad pudiendo ingerirlos, perder la vista o lesionarse; los insectos y otros animales pequeños poco pueden hacer para no ser dañados, la pirotecnia es para ellos un explosivo de gran tamaño.
            La verdadera prevención es la no utilización de pirotecnia. No sólo hay que considerar que el uso de drogas podría causar “efectos secundarios nocivos” en su organismo, sino que la pirotecnia tiene un efecto sonoro y/o visual bastante extenso. No sólo los perros y gatos que viven con nosotros son perjudicados sino también aquellos que viven en las calles, que han quedado solos en sus casas o que pertenecen a otra especie y conviven con los seres humanos.
          Es evidente que el uso de pirotecnia afecta el ecosistema y no solo desde el punto de vista de la contaminación acústica .También, se producen muchos daños materiales por el uso de estos elementos, a saber. Rotura de vidrios, quema de contenedores plásticos y aún otros mayores como incendios en propiedades. 
EN CUANTO A LOS EFECTOS PERJUDICIALES SOBRE LA SALUD: 
a) Altera la conducta de personas que, sin participar de “los juegos de cohetería”, son víctimas de ruidos ensordecedores. 
b) Afecta a las personas que por motivos laborales deben descansar en horarios donde el resto de la comunidad no lo hace; o que trabaja, cuando los que las usan no lo hacen. 
c) Afecta a las personas que por problemas de salud deben reposar o gozar de ambientes tranquilos. 
d) HAN PRODUCIDO INNUMERABLES DAÑOS FÍSICOS (pérdida de visión en uno o los dos ojos, pérdida de capacidad auditiva, pérdida de falanges o miembros, quemaduras. Los medios periodísticos incansablemente dan cuenta de ello cada fin de año) 
e) HAN PRODUCIDO LA MUERTE. Para muestra sobran algunos hechos dolorosos en que la pirotecnia estuvo involucrada, como la explosión de la Fábrica Militar de Río Tercero (Cba), que dio lugar a la sanción de la Ordenanza 1333/95 que prohíbe la fabricación, comercialización, de productos pirotécnicos, o el propio “CROMAGNON”. Ambos hechos, constituyen símbolos latentes del “no pasa nada” al que lamentablemente estamos tan acostumbrados los argentinos. Va de suyo que los artículos pirotécnicos cada vez son más potentes, suelen ser de origen extranjero e incluso, algunos escapan al control de fabricaciones militares.
               Todo esto no puede pasar desapercibido para esta Comisión Comunal por lo que se propone prohibir el uso particular, fabricación, tenencia, guarda, acopio, exhibición, manipulación, depósito, circulación, transporte, venta o cualquier otra modalidad de comercialización de artículos pirotécnicos en todo el ejido comunal. Que la iniciativa no es privativa de esta localidad, sino que ya registra antecedentes en otras ciudades desde hace ya varios años, a saber:
1989 - Municipalidad de Puerto San Martín - Ordenanza Nº 6930/08
1992 - Municipalidad de San Martín de los Andes -  Ordenanza 1031.
1995 - Municipalidad de la ciudad de Río Tercero - Ordenanza 1333/95.
1996 - Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur – Ley Provincial Nº 306. La normativa provincial, se basaba en dos antecedentes importantes, la Ordenanza Nº 92 de la ciudad de Ushuaia (año 1992), y la de Río Grande, registrada bajo el Nº 674/94.
1997- San Carlos de Bariloche (Provincia de Río Negro).  Ordenanza Nº 676.
2012 - Provincia de Neuquén - Ley Nº 2833
2013 - Provincia de Mendoza - Ley Nº 4454
Y en la Provincia de Santa Fe:
2008 - Granadero Baigorria - Ordenanza Nº 4039.
2011 - Coronda - Ordenanza Nº 306/11.
2012 - Cañada de Gómez - Ordenanza Nº 7692
2013 - Totoras - Ordenanza Nº 1092.
2014 - Fray Luis Beltrán.
2014 - Amstrong - Ordenanza Nº 1320/14.
2014 - Capitán Bermúdez.
2015 - Carcarañá - Ordenanza Nº 2383/15.
2015 - San Lorenzo - Ordenanza Nº 3440.
2015 - Fighiera - Ordenanza Nº 18/15.
2015 - Rufino - Ordenanza N º2958/14.
2015 - San Jorge.
2015 - Venado Tuerto.
          Que por otro lado, se pueden utilizar fuegos de artificio, sin explosiones, siempre y cuando sean autorizados por autoridades competentes, por ello 
                  La Comisión Comunal sanciona la siguiente: 
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º) DECLARASE a la localidad de Chabás “Territorio Libre de Pirotecnia” con los alcances establecidos en esta Ordenanza. Esta norma alcanza a la pirotecnia sonora utilizada con fines de recreación, personal, privada o social, de orden público o privado y PROHÍBASE en todo el territorio comunal el uso particular, fabricación, tenencia, guarda, acopio, exhibición, manipulación, depósito, circulación, transporte, venta o cualquier otra modalidad de comercialización, tanto a mayoristas como minoristas, personas físicas o jurídicas, de venta libre o no, y/o de fabricación autorizada, de elementos de pirotecnia, cohetería y de todo otro producto destinado a provocar efectos mecánicos visuales y/o auditivos mediante detonación, deflagración, combustión o explosión, así como aquellos elementos de proyección cuyo efecto secundario produzca explosión, deflagración, detonación o cualquier otro análogo en que se utilice cualquier compuesto químico que por sí sólo o mezclado con otro pueda ser inflamable. Asimismo, quedan expresamente prohibidas esas conductas, en actividades masivas en la vía pública, ya sean manifestaciones populares, culturales, deportivas, sindicales, gremiales, políticas, u otras similares. 
ARTÍCULO 2°) Se considera elemento pirotécnico aquel que es destinado a producir efectos visibles, audibles o mecánicos, mediante la utilización de mecanismos de combustión o explosión y cualquier otro análogo en que se utilice cualquier compuesto químico que por sí sólo o mezclado con otro pueda ser inflamable. 
ARTÍCULO 3°) Los términos de la prohibición alcanzan a las industrias y comercios radicados en Chabás, como así también a los particulares y vendedores ambulantes u ocasionales.
 ARTÍCULO 4°) Quedan excluidos de la presente ley, los artificios pirotécnicos para señales de auxilio, emergencias náuticas y para el uso de las Fuerzas Armadas, de Seguridad y/o Defensa Civil y los de uso profesional, siempre que sean utilizados en el ejercicio de funciones.
 ARTÍCULO 5°) La Comuna junto a Instituciones de nuestra Localidad, realizará amplias campañas de difusión y concientización sobre los alcances de la presente norma, con el objeto de elevar el nivel de conocimiento de la población sobre la necesidad de evitar los riesgos derivados del uso de la pirotecnia. 
[bookmark: _GoBack]ARTÍCULO 6°) EL Incumplimiento a la Presente, dará lugar a las siguientes Sanciones: a) Multa de 500 UF a 6000 UF de acuerdo a la gravedad de la Infracción. b) Decomiso de la totalidad de la mercadería pirotécnica de que se trate, y de los elementos utilizados para uso personal, fabricación, tenencia, guarda, acopio, exhibición, manipulación, depósito, circulación, transporte, venta o cualquier otra modalidad de comercialización, c) Si el infractor fuese comerciante o se tratare de una persona física o jurídica, se ordenará la clausura total del lugar o local comercial donde éstas conductas se desarrollen. La aplicación de multas y determinación de sus montos, será realizada por el Juzgado de Faltas de nuestra localidad. Cuando se tratare de entidades no comerciales, cualquiera sea su actividad, y la infracción se produzca en lugares ocupados por las mismas, sea de manera permanente o transitoria, se trate de sitios públicos o privados, en espectáculos deportivos u otros de los previstos en el 2do. Párrafo del art. 1, y no se identificase a las personas responsables de la infracción, la entidad de que se trate responderá por dicha infracción, bajo el sistema de sanciones previsto en la primer parte de este artículo. 
ARTÍCULO 7°) Los controles que se establezcan para el cumplimiento de la presente norma, deberán realizarse en forma conjunta entre el personal comunal competente y la policía de la Pcia. de Santa Fe, bomberos, defensa civil, u otros organismos del estado provincial relacionados al tema. Sin perjuicio de ello cualquier ciudadano podrá realizar la denuncia al Juzgado de faltas o comisaría local. 
ARTÍCULO 8°) EXCEPCIONALMENTE, en situaciones previamente identificadas, debidamente justificadas y que convoquen el interés mayoritario de la población, se podrá - por resolución fundada de la Comisión Comunal -, autorizar el uso de fuegos artificiales autorizados. A tales fines el organizador del evento que pretenda hacer uso de los mismos, deberá cumplimentar con: 8.1) Presentación de la habilitación conferida por RENAR a la empresa que se encargará de arrojar los fuegos de artificio. 8.2) Habilitación del personal que estará a cargo de las detonaciones. 8.3) Croquis del espectáculo donde se indiquen los lugares destinados a disponer los elementos pirotécnicos. 8.4) Constancia de contratación del servicio de emergencias médicas que proporcionará cobertura desde el inicio hasta la finalización del evento, y estará presente todo el tiempo en el lugar. 8.5) Plan de emergencias suscripto por profesional competente. 8.6) Mediando una antelación no inferior a cinco días del espectáculo deberá realizar una adecuada campaña de difusión en al menos dos medios de difusión radial y televisiva de alcance masivo en la localidad así como también en las redes sociales, mediante avisos que consignen: Lugar, día y horario exacto en el cual se han de arrojar los fuegos de artificio y recomendaciones útiles para la prevención y/o reducción de daños en la población y mascotas. La efectiva realización de campaña de difusión deberá acreditarse previamente y estará a cargo del organizador del evento.- 
ARTÍCULO 9°) DERÓGASE toda norma que se oponga a la presente.-
 ARTÍCULO 10º) DE FORMA

20 de abril de 2017
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                          Susana Graziosi                                                      Dr. Lucas Lesgart
                  Secretaria Administrativa                                 Presidente Comuna de Chabás
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