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RESOLUCIÓN N° 912/2017.

VISTOS:

El informe producido por el señor Jorge Salvucci y el análisis con el sistema de control de asistencia, entre otras, mediante el cual se informa que el agente Hernán Rodrigo Castro (DNI N°24.513.332.- - Legajo 68) ha incurrido en forma incumplimiento de horario de ingreso a prestar servicios.
Y CONSIDERANDO:

Que, el superior del área, Jorge Salvucci, ha informado que el agente Hernán Castro ha incurrido en llegadas tarde los días 06/06/2017 (11 minutos tarde); 14/07/2017 (15 minutos tarde); 20/07/2017 (20 minutos tarde), 21/07/2017 (40 minutos tarde) y 24/07/2017 (30 minutos tarde).
Que, dicho accionar ocasiona dificultad en la normal prestación de servicios y en el desenvolvimiento de la actividad comunal.

Que, el encargado mencionado es autoridad con aptitud suficiente para efectuar la constatación, dado que es el superior y encargado del corrector funcionamiento de la sección.

Que, la ley 9286 en su artículo 65 se dispone “El apercibimiento puede ser aplicado por los jefes inmediatos y la suspensión hasta un máximo de diez (10) días por año calendario, por los Directores o Funcionarios de jerarquía equivalente o superior”. 
Que, por la magnitud de la falta se entiende que podría encuadrar en una sanción suspensión.

Que, la conducta referida contradice lo dispuesto en al ley 9286 “Artículo 13 - Sin perjuicio de los deberes que particularmente impongan las leyes, ordenanzas, decretos y resoluciones especiales, el personal está obligado a:

….

m) Cumplir íntegramente y en forma regular el horario de labor establecido;

…”

Que, el descargo efectuado en fecha 24 de julio de 2017, contiene una serie de aseveraciones que de ninguna manera desvirtúan los reiterados incumplimientos en los que incurrió el agente.

Que, esta Comisión Comunal haciendo suyo el informe formulado por el superior del área resuelve aplicar la sanción correspondiente.

Que, por todo ello,

LA COMISIÓN COMUNAL DE CHABAS
SANCIONA LA SIGUIENTE
RESOLUCIÓN:

Artículo 1: No hacer lugar al descargo interpuesto y aplicar al Agente Hernán Rodrigo Castro (DNI N°24.513.332.- - Legajo 68), la sanción de dos (2) días de suspensión sin goce de haberes, por los fundamentos dados en los considerandos.
Artículo 2: Notifíquese la interesado y al área de personal de la Comuna.





Chabás,  28  de julio de 2017.
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                          Susana Graziosi                                                      Dr. Lucas Lesgart

                  Secretaria Administrativa                                 Presidente Comuna de Chabás

