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                                    RESOLUCIÓN N° 982/2020.

VISTOS:

El informe producido por la Secretaria Administrativa de la Comuna de Chabás, señora Jaqueline Bouvier, respecto de que el agente Hernán Rodrigo Castro (DNI N°24.513.332.- - Legajo 68) ha incurrido en forma inasistencia injustificada a su trabajo el día 13 de enero de 2020.
Y CONSIDERANDO:

Que, la Secretaria Administrativa de la Comuna de Chabás, señora Jaqueline Bouvier, encargada del control de asistencia del personal ha dado cuenta de la inasistencia a su trabajo del agente Hernán Castro, el día 13 de enero de 2020.
Que, dicho accionar ocasiona dificultad en la normal prestación de servicios y en el desenvolvimiento de la actividad comunal.

Que, la mencionada es autoridad con aptitud suficiente para efectuar la constatación.

Que, la ley 9286 en su artículo 65 se dispone “El apercibimiento puede ser aplicado por los jefes inmediatos y la suspensión hasta un máximo de diez (10) días por año calendario, por los Directores o Funcionarios de jerarquía equivalente o superior”. 
Que, por la magnitud de la falta se entiende que podría encuadrar en una sanción suspensión.

Que, la conducta referida contradice lo dispuesto en al ley 9286 “Artículo 13 - Sin perjuicio de los deberes que particularmente impongan las leyes, ordenanzas, decretos y resoluciones especiales, el personal está obligado a:

a) La prestación personal del servicio, con eficiencia, capacidad y diligencia, en el lugar, condiciones de tiempo y forma que determinan las disposiciones reglamentarias correspondientes;

….

m) Cumplir íntegramente y en forma regular el horario de labor establecido;

…”

Que, pese al traslado corrido en fecha 20/01/20 para que efectúe su defensa, el agente no ha hecho uso de dicha facultad (existe una nota ingresa en fecha 24/01/2020, la que si bien figura a nombre del señor Castro carece de firma, por lo que no puede considerársela a los fines del presente, ni atribuírsele al agente).

Que, esta Comisión Comunal haciendo suyo el informe formulado por el superior del área resuelve aplicar la sanción correspondiente.

Que, por todo ello, la Comisión Comuna de Chabás, sanciona la siguiente, 
RESOLUCIÓN:

Artículo 1: Aplicar al Agente Hernán Rodrigo Castro (DNI N°24.513.332.- - Legajo 68), la sanción de tres (3) días de suspensión sin goce de haberes, a cumplirse los días Lunes 17, Martes 18 y Miércoles 19 de febrero del corriente por los fundamentos dados en los considerandos, debiéndose reintegrar a sus tareas, en horario y lugar habituales el día jueves 20 de febrero del corriente.
Artículo 2: Notifíquese la interesado y al área de personal de la Comuna.





Chabás, 13 de febrero de 2020.
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                       Jaqueline Bouvier                                                  Dr. Lucas Lesgart

                  Secretaria Administrativa                                 Presidente Comuna de Chabás

